
 
 
 
 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA 

 

 
 
 
 
 
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Às 10 horas, do dia 27, do mês de outubro, do ano de 2022, reuniram-se ordinária 

e presencialmente, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação, os 

membros presentes deste conselho, conforme convocação para debaterem sobre 

o tema destacado na pauta, sendo a função mobilizadora do Conselho Municipal 

de Educação. A reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros: 

Titular: Rodolfo Alves de Souza; Suplente: Bruno Reis Moreira Nacano; Titular: 

Sônia Regina Mendonça; Titula: Carolinna Chiappini Bertasso; Titular: Camila 

Vicentini Pinheiro; Suplente: Daniel de Godoi; Titular: Paula de Campos Bueno; 

Titular: Regiane Gomes Souza; Titular: Neide Gonçalves Rodrigues; Suplente: 

Dorca Pascoal dos Santos; Titular: Eliane Aparecida Ferreira; Titular: Cristiane 

dos Santos Ferreira; Titular: Gislene Angélica Conceição; Suplente: Fabrício 

Jecob; Titular: Adriene Norma Viviane de Oliveira e Suplente: Tâmara da Costa e 

Silva.  A reunião ordinária iniciou - se com as conselheiras Eliane Ferreira e Dorca 

Pascoal dos Santos explanando sobre a participação na “Capacitação de 

conselheiros - XXVI Encontro Estadual dos Conselhos Municipais de Educação 

do Estado de São Paulo,” o encontro aconteceu nos dias 13, 14 e 15 de outubro 

de 2022, onde ambas representaram o Conselho Municipal de Educação do 

nosso Município, detalhando dinâmicas do encontro e avaliando o momento de 

enriquecimento e trocas. As conselheiras disponibilizaram aos demais membros 

obras impressas de publicações sobre “Plano Nacionais da Primeira Infância” e 

demais temáticas discutidas no encontro. Dando andamento as discussões 

previstas na pauta, o Presidente Rodolfo Alves passou os informes relacionados 

ao processo eleitoral para preenchimento das vacâncias devido: a renúncia dos 

conselheiros: André Luiz da Silva (suplente), Julio C. M. da S. Junior (suplente) e 

da Débora L. Fernandes (suplente); a substituição por faltas excedidas das 
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conselheiras Lalua Santos Ferreira e Silmara Souza Santos (titulares), e a 

substituição por falecimento do conselheiro Jefferson W. S. da Luz (titular). Diante 

disso passamos as suplentes: Ariane Proença do Nascimento e Tâmara da Costa 

e Silva a titulares do seu segmento e convocamos para posse como suplentes os 

candidatos em lista da última eleição, por motivo de vacância de conselheiros 

titulares e suplentes. No segmento Auxiliar de Desenvolvimento Infantil - Erica 

Sampaio Dutra; e no segmento Pais ou Responsáveis por Alunos Estudantes nas 

Escolas Públicas deste Município: a) Carolina Marihá Martins dos Santos; b) 

Jessica Rhein Campos de Amorim; e, c) Rogério Grossi de Brito. Os candidatos 

acima convocados terão até o dia 16 de novembro de 2022 para manifestar o 

interesse em tomar posse. Caso os candidato não comparecem abriremos edital 

para uma nova eleição de preenchimento dessas vagas. Dando continuidade a 

pauta, registrou-se que ainda não houve respostas dos ofícios encaminhados 

após deliberação da última reunião ordinária. Em seguida, de acordo com o Art. 

31 do Regimento do Conselho, houve a realização da eleição prevista com 

regularidade anual, da nova mesa diretora do CME que desenvolverá sua gestão 

até outubro de 2023. Após breve discussão sobre a questão, deu-se inicio ao 

processo para eleger a nova mesa diretora do Conselho Municipal de Educação. 

Os conselheiros que se apresentaram para compor a mesa foram: Ariane 

Proença; Dorca Pascoal; Paula de Campos Bueno dos Santos e Tamara Costa e 

Silva; Após breve argumentação os conselheiros decidiram por votação aberta e 

elegeram da seguinte forma: Presidente: Paula de Campos Bueno, Vice-

presidente: Tamara Costa e Silva, 1⁰ Secretária: Ariane Proença, 2⁰ Secretária: 

Dorca Pascoal dos Santos. Após a eleição da nova presidência realizada, a 

reunião prosseguiu, com a discussão e definição das câmaras técnicas de 

trabalho. As câmaras organizaram-se em Gestão/Sistema: Carolina, Paula, 

Tamara, Dorca, Sônia, Cristiane, Rodolfo e Bruno. Gestão / Orçamento / 
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Finanças: Ariane, Neide, Gislaine e Paula. Gestão/Educação: Camila, Carol, 

Neide, Eliane, Sônia, Tamara, Fabrício, Bruno, Daniel e Rodolfo Alves. Definiu-se 

a formação de grupos de trabalho remoto das câmaras através do uso de 

aplicativos. Estabeleceu-se, pela maioria do conselho pleno, alterar a data da 

próxima reunião para 23 de novembro de 2022. Não havendo nada a mais para 

tratar, o deu-se por encerrada a reunião, com a fala do Conselheiro Rodolfo, 

agradecendo a colaboração e a participação de todos no período em que presídio 

o conselho. Nada mais a constar, eu, Paula de Campos Bueno, atual presidente 

do Conselho o Municipal de Educação redigi e lavrei a ata que, depois de ser 

apresentada e lida por todos os presentes, sendo aprovada receberá a assinatura 

de todos. Caraguatatuba, 27 de outubro de 2022. 

 

 


